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Ficha metodológica

ÁMBITO Castilla y León

UNIVERSO Población de Castilla y León de 18 y más años.

TIPO DE MUESTREO
Polietápico, estratificado por provincia y tamaño de hábitat. 

Municipios: aleatorio proporcional.TIPO DE MUESTREO Municipios: aleatorio proporcional.

Hogares: aleatoria simple.

Selección de los individuos por cuotas de sexo y edad.

TAMAÑO MUESTRAL 800 entrevistas.

NIVEL DE 
CONFIANZA

95%.

ERROR MUESTRAL ± 3,45%.

MÉTODO Entrevista telefónica (CATI).

TRABAJO DE CAMPO Del 08 al 20 de mayo de 2017.
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1. SITUACIÓN ECONÓMICA
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¿Cómo calificaría la situación económica de CyL?

1.1. PERCEPCIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN CYL: 
EVOLUCIÓN
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¿Cree que la situación económica actual de CyL es mejor, igual o peor que hace un año?
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¿Cree que dentro de un año la situación económica será mejor, igual o peor que ahora?
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2. VALORACIÓN GESTIÓN DEL

GOBIERNO AUTONÓMICO
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¿Cómo valora la política que el Gobierno de Castilla y León ha seguido en relación a las 

siguientes áreas?
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Conocimiento de líderes políticos con representación en las Cortes de CyL.

2.1. CONOCIMIENTO Y VALORACIÓN DE LÍDERES POLÍTICOS
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Valoración de líderes políticos con representación en las Cortes de CyL.

Juan Vicente Herrera PP

Luis Tudanca PSOE 4,1
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3. TENSIONES TERRITORIALES
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¿Podría indicarnos su nivel de preocupación con el proceso de independencia iniciado 

en Cataluña? .

3.1 EL PROCESO DE INDEPENDENCIA EN CATALUÑA

34,70%

16,40%Mucho 
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Pensando en las demandas independentistas que provienen de Cataluña, ¿qué 

considera que debe hacer el Gobierno de España? 
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En relación al proceso de independencia de Cataluña ¿Qué cree que sucederá? ¿Qué 

desearía que ocurriera?
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Recientemente en León se ha planteado la posibilidad de convocar un referéndum para 

sacar a León de Castilla y León. ¿Podría indicarnos qué votaría en caso de producirse el 

referéndum?  (Los resultados de la desagregación por provincias pueden estar afectados por errores de muestreo mayores que los 

del conjunto de la muestra)

3.2 SALIDA DE LEÓN DE CASTILLA Y LEÓN
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4. MEDIO AMBIENTE
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¿Cuál es su nivel de preocupación respecto del cambio climático? 

4.1 PREOCUPACIÓN POR EL CAMBIO CLIMÁTICO
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Bastante
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Preocupación por el cambio climático en función de la edad

50,40% 40,50% 7,60% 1,50%De 18 a 30 años
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Preocupación por el cambio climático en función del nivel de estudios y la 

autoubicación ideológica.
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"Es necesario el cierre definitivo de la Central Nuclear de Garoña (Burgos)".

4.2 CIERRE DE LA CENTRAL NUCLEAR DE GAROÑA
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"Es necesario el cierre definitivo de la Central Nuclear de Garoña (Burgos)". Grado de 

acuerdo según sexo.

Más bien de acuerdoMás bien en desacuerdo
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"Es necesario el cierre definitivo de la Central Nuclear de Garoña (Burgos)". Grado de 

acuerdo según edad y autoubicación ideológica.
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"Es necesario aumentar las ayudas públicas para la producción de energías 

renovables".

4.3 ENERGÍAS RENOVABLES, CARBÓN Y URANIO.

5,80% Más bien 
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"Son necesarias las ayudas públicas para la 

extracción del carbón".

"Es necesaria la paralización de las minas de 

uranio a cielo abierto".
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"Ante la eventual situación de sequía se debe poner en marcha un plan de ayudas públicas a los 

agricultores".

4.4 SEQUÍA
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